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Ata n° 07. Ala da quinta sessao ordindria da CGmara Municipal de Santa Branca,
referente a D6cina Nona Legislatura. Aos dez dias do mes de marco do ano dois mil e
vinte e cinco, ne Cdmara Municipal de Santa Branea, Edifocio "Ajudante Braga" , no
Saldo Nobre "Presideute Tancredo Neves" , com enderego na Prapa Ajudante Braga,
rt® 108, vesta cidade, ds dezenove horas e sets mtrartos, sob a presidencia de Sr. Jodo
Batista de Almeide Junior, preseutes os Vereadores: Edson Luiz de Sousa Lemes, Iago
Rjbeiro  Moreira Barbosa,  Josu6 Nogueira  Marques,  Juan Jimenez  Jurado  Junior,
Kalisa Teixeira e Siiva Monteiro Lobato,   Rohilhon Richard dos  Santos, Wellington
Candido  da  Siiva Leme  e  Franeisco  de  Assis  Nwnes  da Silva,  Primeiro  Secretdrio,
comigo,  Paulo  S6rgio  de  Oliveira,  Diretor  Geral,  awciliado  pelo  servidor  Antonio
Carlos  de Oliveira, A:uxiliar Legislativo, realizou-se a quinta sessdo ordindria desta
Legislatura.  Havendo  ninero  legal,  o  Sr.  Presidente  deu  por  aberta  a  sessao
oumprineutando   a   todos,   inclusive   o   pthlico   presertte   e   os   internautas,   que
acompanhavam os trabalhos on line, atrav6s do site da Cdmara Municipal, p[ataforma
Youtube e Redes  Sociais.  A ata da sessdo anterior, realizada em 24  de f;evereiro do
corrente  uno, foi colocada  em votapdo  e  cprovada por  unahimidade.  A  sessdo foi
suspertsa para a entrega de una Mocdo de Pesar, subscrita por todos os Vereadores e
cproveda anteriormehie por esta Edilidade, em razao do falecimehio do Coronel PM
Luiz  Gonzaga  de  Oliveira,  recebide  por  sua  esposa,  Sra.  Regina  Maria  Dias  de
Oliveira. A homenagem foi coneluida e a sessdo reiniciade com a Fuse do Expediente,   ey
que constou do seguinte:  1. Projeto de Lei ®rocesso n° 291/2025), encaminhado pelo
Sr. Profeito atrav6s da Mensagem GP-02/2025 , que disp6e sobre a concessao de revisdo
geral anual sobre o saldrio-base dos servidores Of;etivos e corhissionados do quadro de
cargos  do  Poder  Executivo  Municipal,  incluido  os  cortlratados,  de  prcrverttos  dos
inativos, nos termos do art. 37, X, art. 39, §4°, ambos da Constituigao Federal, do art.
115,  XI,  de Coustituigdo  de  Estado  de  Sdo  Poulo  e  do  art.  99  de Lei Org@hica do
Munictpio  de  Sanla  Branca,  reajuste  nos  vencimeutos  e  di  outras  providencias,
instruido com parecer da Procuradora Juridica Legislativa. Despacho:  " As Comiss6es
de  Justiga  e  de  Financas  para  emitirem  parecer''.  2.  Projeto  de  Lei  torocesso  n°
304/2025, de outoria da Mesa da Cdmara, que disp6e sobre o reofuste do saldrio-base
dos servidores      pertencehies    ao   Q]Aadro    de pessoal   da   Cdmara Municipal de
Santa Branca e dd outras providencias, iustruido com parecer da Procuradora Juridica
Legislativa.   Despacho:   "As  Comiss6es  de  Justiqa  e  de  Finangas  para  emitirem
parecer " . 3. Requerimento n° 46/2025, de outoria do Vereador Jodo Batista de Almeida
Junior,  buscando  irforma¢6es, junto  ao  Sr.  Prefeito,  a respeito  das  a?6es  prlblicas
corttra a proliferapdo da Dengue no Municipio. 4. Requerimento n° 47/2025, de autoria
do Vereador Jostt6 Nogueira Marques, no sehiido de ser informado, pelo Sr. Prefeito,
sobre a realizapdo de exames de Raio X, no periodo noturno, no Pronto Atendimertto
Municipal.  5.  Requerimento  n°  48/2025,  de  outoria  do  Vereador  Josu6  Nogueira
Marques,   buscando   informap6es,   junto  ao  Sr.  Prefeito,  a  respeito  da  limpeza  e
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manutengdo das fossas nas RIAas Geny Marcondes de Sousa Rodrigues e Guilhermina
Hip6lito Teixeira de Andrade.  6. Requerimento n° 49/2025, de outoria do Vereador
Edson Lulz de Sousa Lemes, no sentido de ser irifbrmado, pelo Sr. Prefeito, sobre as
vielas  existentes  na  cidade.  7.  Requerimento  n°  50/202S,  de  autoria  da Vereadora
Kalisa Teixeira e Siiva Monteiro Lobato, buscando informac6es, junlo ao Sr. Prefeito,
a  respeito  do  turismo  aqudtico  na  Represa  de  Santa  Branca.  8.  Requerimento  n°
51/2025, de outoria da Vereadora Kalisa Teixeira e Silva Mouteiro Lobato, no sehiido
de ser informada, pelo Sr. Pref;eito, sobre as ap6es planejadas pela Prefeitura para as
comemorap6es do " Dia lnternacional da Mulher" , celebrado em 8 de mar€o, bern como
sabre iniciativas permanehies voltadas ds mulheres do Municipio. Os Requerimehios
mencionados anleriormehie receberam o segulrtte Despacho:  "Incluldo na Ordem do
Dia da sessdo de 10/03/2025" . 9. Indica€do n° 78/2025, de autoria do Vereador Josu6
Nogueira Marques,  no  sehiido  de ser realizada capina e limpeza na Escola Maria
Aparecida Fouseca,  bairro  Sauta Tereza.  10.  Indicapfro  n°  79/2025,  de  autoria do
Vereador Wellington Cdndido da Siiva Leme, no sentido de ser passada motoniveladora
com colocagdo de cascalho, na Estrade do Caete.11. Indicacdo n° 80/2025, de outoria
do Vereador Wellington C&ndido da Siiva Leme, no sentido de ser oumentado o valor
do cartdo de f;armdcia dos  servidores  da Prof;eitura,  de K$50,00 para H$150,00.12.
Indicapdo n° 81/2025, de outoria do Vereador Wellington Cdndido da Siiva Leme, no
seritido de ser realtzada limpeza nas laterals da Estrada Sanla Branca -Sales6palis.
13. Indicapdo n° 82/2025, de autoria do Vereador Josu6 Nogueira Marques, no sehiido
d#es,;:nfi#:aT%tzdaondaa§t;:CahLeeJ%e,]f:=:::d%%°esne°r8a%%aeaa%et,°artdaodc°amv;%h%°dra<

Vila Batista, bern como constrapdo de banheiros e colocapdo de lixeiras.15. Indicapdo
n° 84/202S, de outoria do Vereador Wellington C@ndido de Siiva Leme, no sentido de
ser passada mdquina motoriveladora nas ruas do bairro Sahia Joane. 16. Indicaedo n°
85/2025, de outoria do Vereador Wellington Candido da Silva Leme, no sentido de ser
feita manutengdo no aparelho de ar condicionado instaledo no cousult6rio medico do
Prortlo Atendlmeuto da Prefeitura. 17. Indica€6o n° 86/2025, de autoria do Wereador
Wellington Cdndido da Stlva Leme, no sentido de ser realizada capina e linpeza nas
ruas do bairro Jardin Albttquerque. 18. Indicapdo n° 87/2025, de outoria do Vereador
Josu6 Nogueira Marques, no sentido de a realizapdo de rna campawha para registro
de rrascimento no Munictpio de Santa Branca. 19. Indicapdo n° 88/2025, de autoria do
Vereader Rontlhon Richard dos Santos, no sentido de serem adquiridos equipameritos
para a manutexpdo do Cemit6rio Municipal. 20. Indicapdo n° 89/2025, de autoria do
Vereador Ronilhon Richard dos Santos, no sehiido de ser f;eita manutengdo e limpeza
na Rna Padre Ismael Dias Monteiro. 21. Indicapdo n° 90/2025, de outoria do Vereador
lago R{beiro Moreira Barbosa, no seutido de ser feita a iustalacdo de equipanehios de
seguranqa no local, onde sao realizadas as aulas de Equoterapia. (Recwio da Fasbra)
22. Indicacdo n° 91/2025,  de  autoria  do  Vereador Iago RIbeiro Moreira Barbosa, no
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sentido de ser realizada manutengdo no "morro do Funil", localizado no bairro do
mesmo  nome.  23.  Indicapdo  n®  92/2025,  de  autoria  do  Vereador  Jodo  Batista  de
Almeida Junior, no seutido de seren substituidas as lampadas queinadas de quadra de
tents.  24.  Indicagivo  n°  93/2025,  de  autoria  do  Vereador  Jodo  Batista de  Almeida
Junior, no sehiido de ser terminado o servi?o de passagem de mdquina motoniveladora
no bairro Eldorado. 25. Indicapdo n° 94/2025, de autoria do Vereador Josu6 Nogueira
Marques, no sehiido  de ser f;eita manutenqdo na R:ua Benedito Rodrigues  Rosa.  26.
Indicapdo n° 95/2025, autoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, no sentido
de ser  designado win t6cnico  de  erfermagem para atuar  em cada escola e creches
municipais.  27.  Indicapdo n° 96/2025,  de autoria da Vereadora Kalisa do Jota, no
seutido de ser passade mdquina motoniveladora com colocapao de cascalho na estrada
do bairro Eldorado. 28. Indicacdo n° 97/2025, de autoria da Vereadora Kalisa do Jota,
no seutido de ser realizada capina, limpeza e manutengdo das ruas Luiz Landim Cassal
e Dr. Jarbas Queiroz Pereira, bairro Jardim Sdo Jos6. 29. Indieacdo n° 98/2025, de
autoria  do  Vereador  Juan  Jimenez  Jurado  Junior,  no  sentide  de  serem  trocadas
16mpadas queimadas, na Rodovia Nilo Mdximo, desde a entrada da cidade ate a pohie
sobre o Rio Paralba. 30. Indicacdo n° 99/2025, de autoria do Vereador lago Ribeiro
Moreira Barbosa, no seutido de ser fieita a rocada, com trator e roqadeira, nas laterals
da Estrada do Funil, pr6ximo ao Sltio do falecido Sr. Marcos Azeredo. As Indicap6es
tiveram o seguinte Despacho:  ``Def erido.   A    Diretoria    Geral    para    as devidas
providencias" . 31. Of ltcio n° 03/2025, assinado pelo Sr. Adinelson Tarcilio, Presidehie
do Conselho Municipal de Turismo de Santa Branca -COMTUR, a respeito de assuntos
tratados em reunido do mencionade Couselho. 32. Ofocio n° 04/2025, assinalo pelo Sr.
Adinelson Tarcilio, Presidente de Couselho Mwiicipal de Turismo de Santa Branca -
COMTUR, sobre a intengdo de realizar o " 1° RALEU SB" , no segundo semestre deste
ano. Os of oicios receberam o seguinte Despacho: " Ciencia aos Vereadores " . Nada mats
para o Expediertte, passou-se a Fase da Ordem do Dia e o Sr. Presidehie alertou a
Vereadora e  os  Vereadores  da obrigatoriedade  de  abstexpdo  do voto,  no  caso  de
impedinento,  em  razdo  de  mat6ria  de  interesse  pessoal,  corforme  determina  o
Regimento Inferno: 1. Requerimento n° 46/2025. Em discussdo, usou da palavra o seu
autor. 2. Requerimento n° 47/2025. Em discussdo, usaram da palavra o seu autor e o
Vereador Juan Jimenez Jurado Junior.  3.  Requerimeuto n° 48/2025.  Em discussdo,
usou da palavra o seu autor. 4. Requerimento n° 49/2025. Em discussdo, usaran da
palavra o seu actor e o Vereador Ronilhon Richard dos Sahios.  5. Requerimento n°
50/2025. Em discussdo, usou da palavra a sua autora. 6. Requerimeuto m® 51/2025. Em
discussdo, usaram da palavra a sua autora e os Vereadores Edson Luiz de Sousa Lemes
e  Jodo  Batista  de  Almeida  Junior.   Colocados   em  votapao,  respectivamente,   os
Requerimentos fioram aprovados por unanimidade,  recebendo  o  seguinte Despacho:
"Aprovado  por  unanimidade.  A  Diretoria  Geral  para  as  devidas  providencias".  A
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havendo oraderes inscritos. 0 Vereador Francisco de Assis Nunes de Stlva falou de
diversos assuntos. 0 Edil Edson Luiz de Sousa Lemes disse que percorreu a "Rota da
Luz", com o objetivo de melhorar e adequar esse trofeto dentro do Municipio, ertlre
o:utros assuntos, parabenizando ainda todas as mulheres, pelo mes a elas dedicado. 0
Vereador Rontlhon Richard dos Sahios comerttou sobre o redyuste dos vencimerttos dos
servidores da Profeitura,  cujo projeto  estd em trdmite nesta Casa,  al6m de diversos
temas.  0 Vereador Iago Rjbeiro Moreira Barbosa tecen comentdrios sobre assuntos
administrativos,  al6m  de  parabehizar  as  mulheres.  A  Vereadora  Kalisa  do  Jota
homenageou as mulheres, realcando a necessidade de politicas prblicas para garautir
os direitos fiemininos. 0 Vereador Wellington Cdndido da Stlva Leme, comerttou sobre
o  atendinehio  por  parte  do  SAMU,  al6m  de  vdrios  assuntos.  0  Vereador  Josut
Nogueira Marques abordou Indicag6es por ele cpresentadas. 0 Vereador Juan Jimenez
Jurado Junior tratou de temas diversos. 0 Vereador Joao Batista de Almeida Junior,
comunicou que a Pref;eitura dove protocolar, alnda esta semana, o Prof eto de Lei que
institui  o  Piso  Salarial  dos  Professores  Municipais,  seguindo  a legislapdo vigeute.
Como ningu6m mais desejasse usar da palavra, o Sr.  Presidehie corrvocou a vereadora
e os Vereadores para a pr6xima sessdo ordindria,  que sera realizada no dia  17  de
marco  de  2025,  ds  19  horas  e  declarou  encerrada  a  sessao.  Eu,  Paulo  S6rgio  de
Oliveira, Diretor Geral, digitei    e     providenciei     a     impressdo     desta     ata.  Eu,
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